

Г. Уэллс.
Новейший
ускоритель,
1944 г.



«Профессор Гибберн живет на Аппер-Сэндгейт-роуд, в одном из тех прелестных особнячков, которые так оживляют западный конец этой улицы. Крыша у его домика островерхая, во фланандском стиле, портик мавританский, а маленькая рабочая комната профессора Гибберна смотрит на улицу большим фонарем в форме готического стрельчатого окна».

«Гибберн хотел создать какое-нибудь тонизирующее средство, которое помогло бы апатичным людям поспевать за нашим беспокойным веком».